

JEGYZŐKÖNYV

Српска Самоуправа у Будаершу, BUDAÖRSI SZERB ÖNKORMÁNYZAT

2015. május 20-i üléséről

Helyszín, időpont: Polgárok Háza 2040 Budaörs, Budapesti út 54., Szerb Önkormányzati helyiség 2015. április 23. 17:00 óra

Jelen vannak: Aleksandric Remeli Marina elnök
Bacsi Katarina elnök-helyettes

Igazoltan távol: Horváth Andrea

A Polgármesteri Hivatal részéről: Ládonyi János jegyzőkönyvvezető

Aleksandric Remeli Marina elnök: Megállapítja a határozatképességet, az ülést 17:00-kor megnyitja. Ismerteti a napirendet, amelyet a testület **2 egyhangú igen** szavazattal elfogadott.

8/2015. (V.20.) BSZÖ sz. határozat

Napirend:

1. Szerb Nemzetiségi Tábor Battonya 2015. évi támogatása.

Napirend előtti hozzászólás:

Aleksandric Remeli Marina elnök elmondta, hogy a Szerb Nemzetiségi támogatásokkal kapcsolatos észrevételükre az Emberi Erőforrások Minisztériuma válaszolt, a válaszukban elismerték, hogy a Szerb Nemzetiségi Önkormányzat támogatásáról szóló döntésük nem téves volt, az önkormányzat támogatásigénylése nem volt érvénytelen. Ennek ellenére támogatást nem ítélték meg számukra, a benyújtott dokumentumok alapján nem kaptak megfelelő pontokat a támogatásukhoz. Az Országos Szerb Nemzetiségi Szószólót keresik meg, kérve, hogy vizsgálja meg ennek az eljárásnak a jogszerűségét.

Napirend tárgyalása:

Aleksandric Remeli Marina elnök: Ismerteti a napirendi pontot, elmondta, hogy az Országos Szerb Nemzetiségi Önkormányzat 2015. évben Szerb Nemzetiségi tábort szervez Battonyán, kérték, hogy a Budaörsi Szerb nemzetiségi Önkormányzat is támogassa a tábort. Javasolta, hogy 10.000 Ft. támogatást nyújtsanak a tábor részére. A támogatásról megállapodást kötnek, a megállapodás tervezete a jegyzőkönyv melléklete.

A testület a napirendi pont részletes megtárgyalása után **2 egyhangú igen** szavazattal az alábbi határozatot hozta:

9/2015. (V.20.) BSZÖ sz. határozat

A Budaörsi Szerb Önkormányzat úgy dönt, hogy az Országos Szerb Önkormányzat által 2015-ben tartandó battonyai Szerb Nemzetiségi tábor 2015. évi megrendezését 10.000 Ft-al támogatják.

Aleksandric Remeli Marina elnök: Több napirendi pont nem lévén, megköszöni a résztvevők megjelenését, az ülést 17.45-kor bezárja.

k.m.f.

Bacsi Katarina
jegyzőkönyv-hitelesítő

Aleksandric Remeli Marina
elnök